
Obrazac 20. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa:  1 St-159/2018 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) RUŽMARIN BANJ d.o.o. u 

stečaju, OIB: 25871721916, Špire Brusine 8, Zadar) 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 18.IV.2019. DO 17.VII.2019. 

Budući da je na izvještajnom ročištu skupština vjerovnika donijela odluku o obustavi 

poslovanja, upućen je zahtjev Hrvatskoj gospodarskoj komori za oslobađanjem od plaćanja 

članarine. Bivši zakonski zastupnik i, ujedno, i stečajni vjerovnik Mario Gržinić obavijestio je 

e-poštom stečajnog upravitelja o namjeri vjerovnika ROZMARIN SLOVAKIA s.r.o., Jozefa 

Krške i Maria Gržinića da prenesu svoje tražbine na vjerovnika ROZMARIN d.o.o., Zadar, 

čime bi isti postao jedini vjerovnik u ovom predmetu, umjesto ROZMARIN SLOVAKIA s.r.o., 

kako je ranije bilo najavljeno. O ovoj temi stečajni upravitelj razgovarao je s punomoćnikom 

vjerovnika g. Damirom Klarinom kako bi se ubrzao proces prijenosa tražbina radi donošenja 

odluke o unovčenju stečajne mase. Do pisanja ovog izvješća stečajnom upravitelju nisu 

dostavljeni ugovori o prijenosu tražbine, pa još nije moguće sazvati skupštinu vjerovnika radi 

odlučivanja o unovčenju imovine te zatim i zaključenja stečajnog postupka. 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stečajnu masu čine nekretnina i brod pobliže opisani u izvješću o gospodarskom položaju 

dužnika i uzrocima stečaja. Navedeni predmeti nisu unovčeni jer o tome nije donesena odluka 

na skupštini vjerovnika. 

Stanje na žiro računu iznosi 4.873,87 kn. 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U sljedećem izvještajnom razdoblju očekuje se zaprimanje ugovora o prijenosu tražbina čime 

bi ROZMARIN d.o.o., Zadar postao jedini stečajni vjerovnik. O istome će se obavijestiti sud 

radi izmjene tablice utvrđenih tražbina te sazvati skupština vjerovnika radi odobrenja ugovora 

o prodaji predmeta stečajne mase gore navedenom vjerovniku. 

Zasad nema prijedloga odluka. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Šibenik, 19. srpnja 2019.     Josip Jadran Sekso 
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